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PRESENTACIÓN 
 

 

 

El presente  reporte es el resultado del Estudio de Opinión correspondiente al 

momento Electoral del Municipio de Fresnillo 

 

Objetivo del Estudio: Determinar cuáles son, en estos momentos, las intenciones 

de voto por partido, pre candidatos y conocimiento de los mismos para el 

Municipio de Fresnillo  

 

Los resultados que se expresan en este reporte no constituyen predicciones del 

comportamiento de los temas que se investigan. Sus intervalos de validez 

expresan estimaciones de la opinión ciudadana, respecto de los temas que se 

abordan, válidos únicamente para las fechas del levantamiento. 
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MARCO DE REFERENCIA ELECTORAL 

 

En julio de 2018, habrá elecciones concurrentes en el estado de Zacatecas, Se elegirá 

Presidente de la República, Senadores, Diputados Federales  y Presidentes Municipales, 

además  se renovará la totalidad de los integrantes de la legislatura del Estado. 

 

Para el Estado de Zacatecas, se elegirán Tres Senadores y Cuatro Diputados Federales. 

 
En la legislatura del estado de Zacatecas se renuevan los 30 diputados que la conforman; 

18 son electos según el principio de votación mayoritaria relativa,  los restantes 12 

según el principio de representación proporcional. 

  

El Municipio de Fresnillo está dividido en 204 secciones electorales:                                           

109 urbanas (53.4 % de electores) y 95  rurales (46.6 % de electores); Con una lista nominal de 

162,936  electores* 

El Municipio está dividido en Tres Distritos Electorales Locales  (V, VI y VII) y pertenece al Distrito 

Federal Electoral No. I 

*INE, actualización del  30  de  Abril, 2018 
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METODOLOGÍA 

 

 

TECNICA DE MUESTREO 

Diseño Estratificado Bietapico ( Por Sección Electoral y Tipo de Sección)  

autoponderado, con base en las secciones electorales eligiendo un número de 

ciudadanos representativos de la misma 

 

 

FECHA DE LEVANTAMIENTO 

Martes 5  al Jueves 7 de Junio 2018 

 

 

TIPO DE ENCUESTA 

De manera personal en vivienda (cara a cara), mediante la técnica de muestreo 

sistemático (Una vivienda si tres o cuatro no)  

 

 

POBLACIÓN OBJETIVO 

Los habitantes de 18 años o mayores  que viven en el  Municipio de Fresnillo 
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TAMAÑO DE  MUESTRA  

1000  personas (Distribuidas en 92  Secciones electorales),          

Intervalo de Confianza 95%                                                               

Error de Estimación Máximo +/- 3.1 

 

 

MARCO DE MUESTREO 

Viviendas Que Integran Las Secciones Electorales 

 

 

EQUIPO DE TRABAJO 

8 Supervisores y 32 Encuestadores 

 

 

TAZA DE RECHAZO 

De cada 10 entrevistas   9  se concretaron  entre el primer y segundo intento. 

 

 

PROCESAMIENTO Y ANALISIS 

DE INFORMACIÓN 

Procesamiento de información: Statistical Package for the Social Sciences (SPSS) y Statistica                                                                                                     

Análisis de Información: Estadística descriptiva e inferencial univariada y métodos estadísticos 

multivariante de análisis de correspondencia. 
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Se enlistan las  92  Secciones Electorales en las que se distribuyen las 1,000 muestra recopiladas 

(La dispersión de secciones  representa el  45 % del total que integran al Municipio de Fresnillo) 

NÚMERO. DE 
SECCIÓN MUNICIPIO 

 
Distrito Local 

NÚMERO. DE 
SECCIÓN MUNICIPIO 

 
Distrito Local 

138 FRESNILLO 5 171 FRESNILLO 6 

139 FRESNILLO 5 173 FRESNILLO 6 

141 FRESNILLO 5 175 FRESNILLO 6 

142 
FRESNILLO 

5 177 
FRESNILLO 

6 

143 FRESNILLO 5 180 FRESNILLO 6 

146 FRESNILLO 5 182 FRESNILLO 6 

153 FRESNILLO 5 183 FRESNILLO 6 

155 FRESNILLO 5 185 FRESNILLO 6 

228 FRESNILLO 5 186 FRESNILLO 6 

229 FRESNILLO 5 187 FRESNILLO 6 

232 FRESNILLO 5 189 FRESNILLO 6 

243 FRESNILLO 5 191 FRESNILLO 6 

244 FRESNILLO 5 194 FRESNILLO 6 

245 FRESNILLO 5 196 FRESNILLO 6 

246 FRESNILLO 5 197 FRESNILLO 6 

249 FRESNILLO 5 199 FRESNILLO 6 

250 FRESNILLO 5 200 FRESNILLO 6 

266 FRESNILLO 5 202 FRESNILLO 6 

270 FRESNILLO 5 205 FRESNILLO 6 

271 FRESNILLO 5 206 FRESNILLO 6 

272 FRESNILLO 5 207 FRESNILLO 6 

276 FRESNILLO 5 208 FRESNILLO 6 

277 FRESNILLO 5 210 FRESNILLO 6 

278 FRESNILLO 5 211 FRESNILLO 6 

300 FRESNILLO 5 215 FRESNILLO 6 

219 FRESNILLO 5 216 FRESNILLO 6 

225 FRESNILLO 5 217  6 

226  5 318  6 
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227 FRESNILLO 5 317 FRESNILLO 6 

248 FRESNILLO 5 308 FRESNILLO 6 

251 FRESNILLO 5 135 FRESNILLO 7 

252 FRESNILLO 5 212 FRESNILLO 7 

261 FRESNILLO 5 239 FRESNILLO 7 

339 FRESNILLO 5 240 FRESNILLO 7 

269 FRESNILLO 5 263 FRESNILLO 7 

273 FRESNILLO 5 267 FRESNILLO 7 

304 FRESNILLO 5 290 FRESNILLO 7 

306 FRESNILLO 5 294 FRESNILLO 7 

247 FRESNILLO 5 279 FRESNILLO 7 

340 FRESNILLO 5 280 FRESNILLO 7 

149 FRESNILLO 6 309 FRESNILLO 7 

159 FRESNILLO 6 314 FRESNILLO 7 

161 FRESNILLO 6 315 FRESNILLO 7 

165 FRESNILLO 6 321 FRESNILLO 7 

167 FRESNILLO 6 310 FRESNILLO 7 

170 FRESNILLO 6 344 FRESNILLO 7 
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Número de Intentos para concretar la Encuesta 
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El 94 % de las encuestas se recopiló 

entre en primer y segundo  intento 
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Perfil Sociodemográfico 
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Género 
 

 
 
 

 

44.3 

55.7 

48.5 

51.5 

Hombre

Mujer

INE Encuesta

 

La muestra por género recolectada es  aleatoria y 

representativa de la población del Municipio de 

Fresnillo (no se rechaza la hipótesis nula de 

aleatoriedad) 
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¿Qué edad tiene usted? 
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¿Máximo grado de estudios terminados? 
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¿De acuerdo a su percepción, usted en cual clase económica se visualiza? 
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¿Cuál es su principal ocupación? 
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Situación  Social  
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¿Cuál es el principal problema que se vive en su colonia/calle o localidad?     
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Durante los últimos 6 meses, ¿usted diría que la seguridad en su localidad ha? 
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Opinión sobre Gobernantes  
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por 
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¿De acuerdo a su percepción cual es el nivel de corrupción en la Presidencia Municipal 
de Fresnillo 0(Nada) y 10 (Totalmente)? 
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Partidos Políticos  
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¿Usted normalmente se identifica más con…? 
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Por CUAL PARTIDO POLITICO votaría usted en la próxima elección del año 2018 
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Escenario de votación COALICIONES 
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¿Y por cuál partido nunca votaría para estas elecciones? 
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Índice de Aceptación de Partidos 
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¿Qué tan seguro está usted de ir a votar del 0 al 10, para la elección del 2018? 
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Conocimiento y Opinión  

Sobre  Candidatos  
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¿Ha oído hablar o no  de…. Y cuál es su opinión?  
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Indicé de Conocimiento 
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Mapa Perceptual sobre Conocimiento 
(Precandidatos Presidente Municipal) 

 
1D Plot of Row and Column Coordinates for Dimension:  1

Input Table (Rows x Columns): 5 x 2

Standardization: Row and column profiles

Eigenvalue: .54355 (100.00% of Inertia) Contribution to Chi-square: 1630.6
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Indicé de Opinión 
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Mapa Perceptual sobre Opinión 
(Precandidatos (Precandidatos Presidente Municipal) 

 
2D Plot of Row and Column Coordinates; Dimension:  1 x  2

Input Table (Rows x Columns): 5 x 4

Standardization: Row and column profiles
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Intención de Voto por  Candidatos  

Presidente Municipal  
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¿Por quién votaría Usted para Presidente Municipal? 
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¿Por quién votaría Usted para Presidente Municipal? 
(Escenario Votación Efectiva)  
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Intervalos de Confianza al 95 % ¿Por quién votaría Usted para Presidente Municipal? 
 

 

 
 
 
 

 
  

0.0 

0.5 

1.4 

1.9 

8.8 

13.9 

57.6 

1.4 

2.9 

4.5 

5.3 

14.7 

20.7 

66.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Miguel Ángel González

Federico Martínez Gaytán

Manuel Navarro

Nancy Grisette Solís Dávila

Salvador Galván López

Benjamín Medrano Quezada

Saúl Monreal Ávila

Limite Inferior

Limite superior



 

 

 

 

 

39 

Intervalos de Confianza al 95 % ¿Por quién votaría Usted para Presidente Municipal? 
(Número de Votos Esperados) 
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¿Por quién votaría Usted para Presidente Municipal?  
(Muy seguro de Votar)  

 

 
 

 
  

9.5 

9.0 

0.5 

1.3 

1.5 

2.6 

9.8 

14.7 

51.0 

No contestó

Ninguno de ellos

Miguel Ángel González

Federico Martínez Gaytán

Manuel Navarro

Nancy Grisette Solís Dávila

Salvador Galván López

Benjamín Medrano Quezada

Saúl Monreal Ávila



 

 

 

 

 

41 

Índice de competitividad 
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El candidato más competitivo es Saúl Monreal 
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Componente de Intención de Voto   
(Muy seguro de Votar) 
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El candidato con la mayor componente 

de muy seguros de votar es Saúl 

Monreal 
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¿Si solo tuvieran posibilidades  de ganar dos candidatos  Por quién votaría Usted para 
Presidente Municipal 
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Candidatos  

Distrito Electoral Federal No. I  
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¿Por quién votaría Usted para Diputado por el Distrito Electoral Federal No. I?  
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Candidatos  

Formula de Senador  
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¿Por quién votaría Usted para la Formula de Senador por el Estado?  
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Candidatos  

Presidente de la Republica  
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¿Por quién votaría Usted para Presidente de la Republica?  
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Anexo  
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El  Índice de Competitividad  Electoral (ICE), es un  índice que variará de 0 al 100% y su objetivo es 

medir que tan competitivo es un candidato dentro de un proceso electoral. 

 

 

El Índice de Competitividad Electoral se compondrá de tres partes 

1. Intención de Voto por Candidato y Partido Político o Alianza  (Ponderación 50%) 

2. Conocimiento y opinión sobre los Candidatos (Ponderación 30%) 

3. Componente de intención de Voto (Ponderación 20%) 
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truebava@hotmail.com 
CEL   492 117 82 24 
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